



昨日,杭州举行烟花大会,烟花升空后爆炸落入观众区(右下图),约百人受伤,伤者在杭州市第二医院接受救治(左图,右上图)。

图/据新华社、CFP、视频截图

杭州烟花大会约百人被烟花烧伤

烟花在空中炸开掉入看台;2人在医院继续检查,尚无人员身亡消息;事故原因正在调查

本报综合报道 昨晚举行的杭州烟花大会现场发生意外,烟花溅落观众席烧伤多人。记者从杭州市拱墅区宣传部获悉,目前杭州市第二人民医院已经为伤者开通了绿色通道,逐一检查。截至昨晚记者发稿时止,没有发现有生命危险的患者。

两名伤者留院检查

昨晚8时02分,2012西湖国际烟花大会运河分会场,在燃放烟花中有两发烟花落至丽水路(拱宸桥至轻纺桥之间)部分观赏区。

事情发生后拱墅区人民政府立即启动了紧急预案。所有需要救治人员市第二医

院已开设绿色通道及时救治,并对伤者进行逐一登记。区委宣传部相关人士告诉记者,留院观察者主要是耳朵灼伤,这部分人灼伤的面积较大。其他的主要是皮肤灼伤和衣服破损,约100人左右。

杭州市委宣传部表示,至当晚9时40分,绝大部分受伤人员经医生检查后已经离开医院,留下两名继续检查。

事故后烟花仍在燃放

记者从杭州市第二医院了解到,爆炸中受伤的群众多为烧烫伤,情况并不严重。部分伤势较轻的成年人,在包扎完毕后,已陆续离

开医院;而一些受伤较重的伤者,则仍在由医生进行救治。目前无人死亡消息。

受伤最重之一的徐先生回忆称,第二次飞来烟花时,他下意识用左手挡了一下,结果衣服被炸烂,左手、左脸被烧伤,鉴定属于二级烧伤,需要留院治疗。

一名伤者说,她前往医院救治过程花费近1个小时,而在这个过程中,烟花大会仍在继续进行。

据悉,事故原因有关部门已展开调查,事故原因初步了解是操控问题。烟花升到半空转向,在人群中爆炸。昨晚23时许,杭州市拱墅区政府就烟花大会运河分会场事故公开道歉。

■ 现场

“烟花直接横着冲过来”

昨晚,一位现场目击者说,烟花在空中炸开,掉在看台上。

一名受伤的观众告诉记者,她当时坐在运河区域的A区20排,“烟花不是朝天上飞的,而是直接横着冲过来,就是一个火球,有皮球那么大。”

当时这位女士穿着裙子,裙子的左腿部位已被烧得全是洞,头发也烧到了,左手也受了伤。“好在当时我离安保人员比较近,他们都帮我灭火。”

据悉,引发事故的烟花须在水中弹射燃放。该烟花在水中漂起的过程中,从河面喷射到运河边的观看席人群中。

一位当事人告诉记者,烟花刚落到身上时,以为是冷烟花,并未在意;直到焰火溅到身上受伤后,才意识到危险。

现场警察发现情况后,第一时间前去救治并维持秩序。事故发生后,现场局部出现混乱,但随后恢复了秩序。

■ 背景

杭州烟花大会燃放约15万发

本报综合报道 第十四届中国杭州西湖国际博览会开幕式于昨晚在西湖边举行。

开幕式同时举办西湖国际烟花大会,这也是去年申遗成功后西湖景区首次举办烟花大会,共燃放约15万发烟花。据不完全统计,有近百万人观看烟花大会。

西湖博览会于1929年在杭州首办,2000年起,杭州市恢复每年举办一次西博会。

中国货币供应持续趋松

9月货币余额94.37万亿元,增幅远超市场预期

本报综合报道 中国货币政策朝“放松”方向的调整还在持续。中国央行13日公布的数据显示,9月末广义货币(M2)余额94.37万亿元人民币,同比增长14.8%。

这一增长幅度分别比上月末和上年末高1.3个和1.2个百分点,远远高于市场预期。

此前不少业内人士和机构认为,中国三季度末广义货币供应量增幅应在14%左右。中国银行国际金融研究所此前预计,今年三季度末广义货币增幅约为13.7%,而今年增幅为14%。中国央行今年年初曾预期,2012年全年广义货币供应量增长14%左右。

对此有专家表示,中国央行在6月、7月间隔不到一个月的时间内连续两次降息,货币政策自此进入宽松通道。而近一段时间,央行继续以“逆回购”代替“降准”,增加了资金流动性。

央行13日公布的数据显示,今年前三季度人民币贷款增加6.72万亿元,同比多增1.04万亿元;外币贷款增加845亿美元。存款方面,受银行季末考核因素影响,9月份人民币存款激增1.65万亿元,同比多增9212亿元。

此外,9月末,国家外汇储备余额为3.29万亿美元。

■ 相关新闻

央行副行长:中国增长放缓因主动调控

率团出席国际货币基金组织(IMF)和世界银行东京年会的央行副行长易纲在介绍中国经济形势时指出,近期中国经济增长有所放缓,这不仅反映出全球复苏乏力导致外部需求疲软,同时也是中国政府主动调控的结果。中国正在努力转向以内需为主导的增长方式,国际收支更趋平衡。面对全球经济

的不确定性,中国政府将继续采取有效措施,稳定经济增长,加快转变经济增长方式。预计中国经济下半年将保持平稳增长,中长期仍将保持较强的增长动力。

在谈到基金组织改革时,易纲强调,各方应履行承诺,按时完成基金组织2010年份额和治理改革,尽快完成国内审批程序。

泄露王立军案信息 一男子被拘7日

成都国安局表示,该男子将国安机关侦办案件信息公布在互联网

据《成都日报》报道,前日下午,成都国家安全局通报了一起泄露国家安全工作秘密案件的处理情况:一男子因泄露王立军案相关侦办信息,被行政拘留7天。

今年2月10日,某航空公司职员王某利用职务之便将乘客的重要身份信息通过QQ提供给成都某酒店公司职员的朋友毛某。毛某擅自将国家安全机关侦办王立军案件的相关信息公布在互联网上,故意泄露了

国家安全工作的秘密,造成了恶劣影响。为达到教育涉案本人,警示世人的目的,根据《国家安全法》第28条规定,国家安全机关依法作出对毛某行政拘留7日的处罚。同时,对某航空公司职员王某予以警告。

前日下午2时许,记者在成都国家安全局看到,毛某在学习了《国家安全法》的相关法条后,自觉在拘留文书上签了字,表示接受处罚,随后被国家安全人员带上了警车。